



Первые спектакли

1 июня спектаклем «Царь Федор Иоаннович» по трагедии А. К. Толстого начал гастроль в Новгороде Республиканский русский драматический театр Марийской АССР.

От имени исполкома городского Совета, всех новгородцев, гостей сердечно приветствовала секретарь горисполкома П. Я. Валецкая. Зрители аплодисментами встретили и ответное слово режиссера В. С. Ящиковского. Новгородцы тепло приняли эту интересную работу артистов из Йошкар-Олы.

Вчера и позавчера в помещении Новгородского облдрамтеатра гости показали драму А. Софронова «Ураган».

На спектаклях присутствовали руководящие партийные и советские работники области и города.

Одновременно состоялись выездные выступления артистов Марийского театра в поселке Кречевницы и Шимске. Юные новгородцы увидели пьесу «Хрустальное сердце» и сказку «Солдат и змея».

Гастроли в Новгороде продлятся в течение всего июня.